

第1回キャビネット会議 議事録

日 時：2023年7月15日（土）14：40～17：30

場 所：ニューウェルシティ宮崎

出席者：59人（内ZOOM1名）（会議資料38ページ「第1回キャビネット会議出席者のZOOM参加予定者2名が欠席

開会（14：40）

キャビネット幹事L宮永泰宏の司会進行により第1回キャビネット会議を開会した。

1. 開会宣言並びに開会ゴング

地区ガバナーL下堂蘭一将が開会宣言並びに開会ゴングを行った。

2. 国旗、ライオン旗に敬礼

3. 国歌並びにライオンズの歌 斉唱

4. 物故ライオン並びに献眼者に対し黙祷

5. 出席者数及び出席者紹介

キャビネット幹事L宮永泰宏が出席者数を報告し、出席者を一人ずつ紹介した。

6. 地区ガバナー挨拶

地区ガバナーL下堂蘭一将が挨拶を行った。

そのなかで割引会員という種別の会員ができる。

ただし代議員の分母から除外するという報告と今回のキャビネット会議の添付資料について説明があった。

最後に重点目標（P45-48）について説明があった。

7. 元国際理事挨拶

元国際理事L佐藤 宜之が挨拶を行った。

8. 前地区ガバナー（長期総合計画委員長）挨拶

前地区ガバナー（長期総合計画委員長）L杉野恭市が挨拶を行った。

9. 長期総合計画委員長挨拶及び第1回長期総合計画委員会の報告

長期総合計画委員会委員長L杉野恭市が挨拶を行った後、第1回長期総合計画委員会会議の報告を行った。（P22-23）

ガバナー L下堂蘭一将の議題について

- ① 学生会員の地区会費無償化について。
後にガバナー下堂蘭からの説明があると説明があった
- ② YCE 特別会計の一般会計への剰余金流用について
流用はしない、②YCE 特別会計に残しておくことになったと報告があった。
- ③ 地区災害支援金の口座について
会員1人1万円、企業1口10万円の寄付のお願いがあった。
振込み口座については、すでに開設している「337-B地区災害支援口座」に振り込んでもらいたい。
寄付を頂いたところにはガバナーからアワードが贈られる。
- ④ 支部クラブ・スペシャルティクラブの会費の徴収
 - ・地区としては徴収する代わりに、地区予算から活動支援金を検討する。
 - ・支援が必要な場合は、アクティビティ基金からの支出がいいのではとの意見が顧問会議よりあった。今後、検討する。後にガバナー下堂蘭からの説明があると説明があった

長期総合計画委員会委員長 L 杉野恭市の議案について

- ① 入会3年以内の会員セミナーの開催
入会3年以内の退会者が多いため退会防止対策
- ② シニア会員（65歳以上）親睦会・セミナーの開催
シニア会員の交流が途絶えているケースが多いため交流を主とした機会の場をつくりたい
- ③ 成功事例発表会の開催
 - ①奉仕活動の部
 - ②会員維持・増強の部事例の選定については1R及び2RのRCの推薦によるものとし、第4回キャビネット会議の際に発表会を開催することとしたい。
今後詳細をつめてGATメンバーで協議していくと説明があった。

第二副地区ガバナー L 増田勝也の議案

- ① 副ZCの配置について
ZCの役割が年々多くなり活動量も増えています。又、次期ZCセミナーも早期に開催されています。この状況を考えますとZCの負担を少しでも軽減し、ゾーンの状態把握と運営を次期ZCを副として活用することにより、現ZCの負担を減らすことができると考えます。
また、ゾーンの問題を共有することにより引継ぎが円滑に運ぶものと考えます。
次期のZCを副として配置することを提案します。
(副ZCのキャビネット会議への参加はリモートとし、活動費は支給しない)
今後詳細をつめて協議していくと説明があった。

IT 専門委員 L 梅木孝一の議案

新三役セミナーの講師をさせていただきましたが、その中で、「クラブ単体でPRするには、会員数が少ないクラブでは難しいので、キャビネットが取り仕切り発信して頂きたい」等、意見をいただきました。

GLT が PR を兼務していますが、ライオンズの認知度を向上、会員満足度向上のためにも PR に特化したチームを作った方が良く考えます。
コーディネーターと議論して検討することになった。

最後に長期総合計画委員会委員長 L 杉野恭市から災害支援のお礼とともに報告があった

10. 副地区ガバナー挨拶

第一副地区ガバナー L 武永健治郎が挨拶を行った。

第二副地区ガバナー L 増田勝也（1 リジョン・チェアパーソン）が 1 リジョン会議の報告を行ったあとに第二副地区ガバナーの挨拶を行った。

11. リジョン会議報告

【1R の報告】

第二副地区ガバナー L 増田勝也（1 リジョン・チェアパーソン）が 1 リジョンの報告を行った。
コーディネーターと地区役員を交えて有意義な会議ができ、そのなかでクラブの例会訪問とクラブ状況と豪雨災害の被害状況のヒアリングを行ったと報告があった。

【2R の報告】

2 R リジョン・チェアパーソン L 樋脇博明が 2 リジョンの報告を行った。
マイライオンについて協議をしたことと今期の事業の献血セミナーとニューメンバースクールの開催と盲導犬育成の募金活動を引き続き今期も行っていくと報告があった。

12. GLT・GMT・GST・GET・SCP・FWT コーディネーター所信表明

各コーディネーターが所信表明を行った。

【休憩】

13. ゾーン・チェアパーソン所信表明

各ゾーン・チェアパーソンが所信表明を行った。

14. 各委員長所信表明

各委員長が所信表明を行った。

15. 審議事項及び協議事項

議長 ガバナー L 下堂蘭一将（副議長 第一副地区ガバナー L 武永健治郎）の議事進行により次の議題について審議を行った。

- 1) 前年度第4回キャビネット会議議事録の承認について
会議資料「第4回キャビネット会議議事録」(P73-77)について説明し、出席者全員が承認した。

- 2) 2021-2022 地区組織およびキャビネットの機能について (P14-16)
 - ① 名誉顧問の委嘱について
会議資料「名誉顧問の委嘱について」(P14-15)について説明し、出席者全員が承認した。

 - ② 長期総合計画委員会規定について
会議資料「長期総合計画委員会規定」(P16)について説明し、出席者全員が承認した。

- 3) ・慶弔規定・旅費規程について
会議資料 (P17、P25) のとおり諸規定について説明し、出席者全員が承認した。

- 4) 地区会計その他申し合わせ事項について
 - ① 本年度収支予算編成について
 - ② 予算上の科目間流用について
 - ③ 地区役員等の活動費について
 - ④ キャビネット幹事・会計の職務執行保証としての担保物件提供について

上記①～④について、会議資料「地区会計その他申し合わせ事項」(P78) のとおり運用したい旨説明し、出席者全員が承認した。

- 5) 2023-2024 年度キャビネット予算 (案) について (P79-84)
 - ① 諸会費納入ガイド (P85)
承認された。

上記に関わる内容として森口名誉顧問からクエスト交付金について報告があった。

- ① 令和元年12月26日 345,560円 J I Y D経費として執行
⇒上記金額のうち、16,800円については国際協会からの助成金から執行すべきではなく、地区一般会計が負担すべきだった。
今般、国際協会へ報告するに際して、
上記16,800円を一般会計からL C I F (クエスト) 口座に入金し補填する必要がある。
- ② 令和2年7月13日 160,000円 地区負担分として一般会計から入金
⇒本来は180,000円が地区負担分だった。
差額20,000円が不足しており、
同額を一般会計からL C I F (クエスト) 口座に入金しておく必要がある。

③ 現在までの利息 9円

⇒国際協会から助成を受けた未使用金（残額）を返金するに際して、利息は付さない取扱であり、現在までの利息を一般会計に入金する必要がある。
令和4年2月19日の残高 82,596円+16,800円+20,000円-9円=119,387円
以上により、国際協会へ返金すべき未使用金（残額）は、119,387円となる。
LCIF 交付金の未使用分として返還することについて出席者全員が承認した。

5) 2023～2024年度キャビネット予算案について

キャビネット会計L山本光仁が説明し、出席者全員が承認した。

6) 第70回地区年次大会アワード授与基準（案）について

会議資料「第70回地区年次大会アワード授与基準（案）」(P19-21)について説明し、出席者全員が承認した。

7) 年間行事について

①年間行事予定表

会議資料「年間行事予定表（案）」(P86)について確認をお願いした。

8) 第70回地区年次大会

第70回地区年次大会について、開催時期および開催場所についてガバナーL下堂蘭一将が報告した。

開催時期) 2024年4月13日(土)

開催場所) 宮崎県宮崎市

9) 提出審議事項について

ガバナー L下堂蘭一将の議案

1) 学生会員の地区会費無償化について。

出席者全員が承認した。

2) YCE 特別会計の一般会計への剰余金流用

流用は一旦保留にすることにした。

3) 支部クラブ・スペシャルティクラブの会費の徴収

・地区としては徴収する代わりに、地区予算から活動支援金を検討する。

・支援が必要な場合は、アクティビティ基金からの支出がいいのではとの意見が顧問会議よりあった。今後、検討する。

出席者全員が承認した。

名誉顧問・元地区ガバナー L 中原正勝の議案

キャビネット会議等の議事録について、会員誰でもが閲覧できるように、ホームページに掲載するようにはいかがでしょうか。役員等に報告しなくても、ホームページを参照できます。

議事録は ZC から伝えることと、ホームページには議事録を選定して掲載することで承認された。

名誉顧問・元地区ガバナー L 吉見章一の議案

- ① 地区年次大会 議案 議事録報告が各クラブへ配信されていません。複合地区は 1 週間以内に届いています。
今期は改善します。
- ② 学生会員の地区費の徴収は議論されていませんが、複合地区は 2 年間徴収しないと決議されました。それに伴いスペシャルティ・クラブ支部の会費も検討していただきたい
地区費の無償化は先ほど承認された、スペシャルティ・クラブ支部の会費も検討を進めていく。

IT 専門委員 L 梅木孝一の議案

- ① キャビネット会議のハイブリット開催について、ハイブリットで会議を開催するにあたり、設備等の準備が必要となり、可能であれば、会場を固定して欲しい。(大分では、ホルトホール等)
- ② もしくは、Zoom のみの開催にしていきたい。
会場ごとに環境が違って音声が安定しないなどの問題がある。
今後の会議の品質向上に向けての課題となった。

前地区ガバナー L 杉野恭市

- ① シニア会員（65 歳以上）親睦会・セミナーの開催

シニア会員の交流が途絶えているケースが多いため交流を主とした機会の場をつくりたい

参加人数が多い方が良いのでリジョン単位でセミナー及び懇親会を行う。
年齢の仕切りについて要件等して計画していく。

それと長期総合計画委員会では長期的なことに絞って議論し、議案審議は直近の事なので今後はこの二つを分けて会議をすることにする。

出席者全員で承認された。

議長・副議長着席

16. 報告事項

- 1) ガバナー公式訪問計画 (P 27)
- 2) ガバナー諮問委員会・年 4 回開催 (P 87)
- 3) クラブ〇周年予定 (P 88)
- 4) クエスト交付金報告書について (P 89-91)
- 5) ガバナー協議会に関する事項および複合地区委員の任命について (P 26)

6) 第70回複合地区年次大会

2024年5月18日(土) 沖縄

7) その他(P92)

17. 添付資料(P93-104)

18. ライオンズ・ローア

名誉顧問・元地区ガバナーL佐藤哲章がライオンズ・ローアを行った。

19. 閉会宣言並びに閉会ゴング

地区ガバナーL下堂菌一将が閉会宣言並びに閉会ゴングを行った。

2023年7月15日

キャビネット幹事 宮永泰宏